

给快速行动的街道综合执法局点个赞



英
该如此

主持人:王英

一座城市的治理水平,与老百姓的获得感、幸福感、安全感息息相关。解决好老百姓的操心事、烦心事,不仅让城市治理成效赢得老百姓的赞誉,也进一步彰显出把老百姓切身利益放在心上的民生温度,擦亮了城市文明品质。近日,笔者在采访过程中就遇到了这样一件事,居民不仅要点名表扬赛罕区敕勒川路街道综合执法局为居民办实事,还要感谢他们接到反映问题之后,第一时间进行回应,且高质量处置。

原来,赛罕区敕勒川路街道下辖的凯泰愉景小区与秀水佳园小区之间有大片空地,由于年久里面积存了不少垃圾,导致两个小区周边环境卫生差,给居民生活带来了很大

的影响。于是,居民将这一情况反映给了赛罕区敕勒川路街道综合执法局,不曾想执法人员当天就到现场进行了核查,第二天就开始进行清理。

“那几天天气热,下午两三点钟正是最晒的时候,执法人员热得不行就脱下外套顶在头顶遮荫,一直在现场指挥着,凡是需要清理的地方,都弄得干干净净、平平整整的,有些树林、草丛清理不干净的,执法人员就和环卫工人一起清理,现在周边环境已经干净了很多,有这样的结果,真的要给咱们街道的城管点个赞。”居民说。

笔者也从敕勒川路街道综合执法局了解到,从街道居民反映情况到现在,敕勒川路街道一共清理垃圾1000多方,合计50多车。目前,清理工作仍在继续。

城市是人民的城市,城市治理坚持以人民为中心,关键要确保城市管理的“供”,可以精准对接群众的“需”。为更好地解决老百姓遇到的难题、增加群众便利,呼和浩特开通了12345便

民服务热线,从一个井盖、一个垃圾桶,到污染防治、食品安全、优化营商环境……哪里有问题就在哪里整改,哪里应该提升就在哪里提升,大家踊跃参与,积极沟通,贡献智慧,让城市治理效率更高,也更有温度。

金杯银杯不如百姓口碑,老百姓说好才是真的好。以敕勒川路街道综合执法局为例,解决老百姓操心事、烦心事,促成一件惠民实事,力争使“不满意”变成“满意”。不仅让城市治理成效赢得群众赞誉,也进一步彰显出把老百姓切身利益放在心上的民生温度,擦亮了城市的文明品质。

城市更健康、更安全、更宜居,老百姓的生活才更有品质。无论是城市建设还是城市治理,又或者是老城区改造,都要坚持以人民为中心,聚焦人民群众的需求,让人民有更多获得感。坚持民有所呼、我有所应,切实把老百姓大大小小的事情办好,不断提高城市治理能力,提升基本公共服务水平和质量,就能为人民群众创造更加幸福的美好生活。

老年骨质疏松症患者如何预防跌倒?



有
医说医

主持人:于亚军

跌倒已成为我国65岁以上老年人因伤致死的首位原因,每年约有三分之一的65岁以上老年人发生跌倒,并且随着年龄的增长而增加,有老年骨质疏松症的患者更容易跌倒。如何预防跌倒?今天,特邀内蒙古自治区人民医院药学处副主任药师张晓娟为大家进行科普。

张晓娟介绍,跌倒除造成身体损伤外,还会引起老年人心理障碍,对跌倒产生持续性的心理恐惧,限制自己的行动,进一步增加跌倒的风险,以致形成恶性循环。预防跌倒是降低骨折发生率、致残率和致死率的重要举措。研究显示,在中国老年人中,与跌倒显著相关的危险因素包括高龄、女性、助行器使用、生活环境、慢性疾病、药物使用、视力障碍等。

张晓娟介绍,预防跌倒的措施有以下方式:规律锻炼,力量训练可以改善腿部肌肉的强度,进而提高行走时的稳定性。特别要加强下肢肌肉力量的锻炼,可以通过提踵、直腿后抬等方法进行锻炼;穿合身的衣裤,穿低跟、防滑、合脚的鞋有助于预防跌倒。老年人在挑选鞋时应更多考虑其安全性,鞋底要纹路清晰、防滑,鞋跟不宜太高。鞋面的材质应柔软,有较好的保暖性和透气性。鞋的固定以搭扣式为佳。鞋的足弓部位略微增厚,可在走路时起到一定支撑和缓冲作用。最好选择坚固防滑并且为踝部提供支撑的低跟鞋;科学选择和使用适老辅助器具,主动使用手杖。老年人应在专业人员指导下,选择和使用适合自己的辅助工具。常用的适老辅助器具包括手杖、轮椅、适老座便器、适老洗浴椅、适老功能护理床、视力补偿设施和助听器等。



惬意

随着夏季的到来,适宜的气候条件使得公园内的健身活动逐渐增多。在这样舒适的天气里,越来越多的市民选择前往公园,参与各种形式的锻炼活动。他们或慢跑于林荫小道,或悠闲漫步于绿茵之中,尽情享受大自然所赐予的舒适与宁静。



咔咔“联”拍

主持人:王劭凯

一个小区两个“管家”? 面对物业交接僵局该咋办?



“妍”之有“李”

主持人:李娟

近日,家住我市某小区的业主们遇到了这样的问题。“我们是2016年入住小区的,当时小区绿化还可以,但现在完全没有人管。楼道里也没设置消防设施,小区的整体卫生都特别差。因为小区物业的不作为,我们成立了业主委员会,也通过招标找到了大家满意的新物业公司。本以为自己做主改善居住环境的好日子就要来了,没成想原物业公司竟然不离开小区,多次沟通也无法解决,这样的情况该怎么办?”业主刘先生表示。

带着居民的疑问,记者咨询了内蒙古自治区物业管理协会法律顾问北京尚衡(呼和浩特)律师事务所李文生律师。李律师表示,根据相关法律规定,业主大会依法选聘了新的物业服务人,原有物业公司应当按规定向小区业主委员会进行交接,退出物业服务区

域,撤出物业人员,交还物业用房以及物业资料等。

根据《呼和浩特市住宅小区物业管理条例》第三十九条规定,物业服务合同终止,业主大会依法选聘新的物业服务人并签订新物业服务合同的,原物业服务人应当按照规定和合同约定办理移交手续,在物业服务合同终止之日起十五日内退出住宅小区。

《中华人民共和国民法典》第九百四十九条规定,“物业服务合同终止的,原物业服务人应当在约定期限或者合理期限内退出物业服务区域,将物业服务用房、相关设施、物业服务所必需的相关资料等交还给业主委员会、决定自行管理的业主或者其指定的人,配合新物业服务人做好交接工作,并如实告知物业的使用和管理状况。”

“原物业不能以业主拖欠物业费等理由拒绝退场,如认为业委会解聘程序不合规,可向法院提起诉讼,要求撤销表决决议或者确认表决决议无效,否则,老的物业公司应当履行退场及交接义务。若因为老物业怠于履行该义务,给业主造成损失,后续还需承担赔偿责任。”李文生表示。